

## IV.

## ПРИЛОЖЕНИЯ КЪ НРИКАЗАМЪ

## Г. ВОЕННАГО МИНИСТРА.

## ЦИРКУЛЯРЪ ИНСПЕКТОРСКАГО ДЕПАРТАМЕНТА.

18 января, № 2.

Вывішіе воспитанники всѣхъ курсовъ Императорскаго Александровскаго Лицея, увѣренные въ глубокомъ сочувствіи соотечественниковъ къ памяти питомца сего заведенія—Александра Пушкина, обратились съ просьбою о дозволеніи открыть повсемѣстно подписку, для сооруженія этому поэту памятника, достойнаго народной его славы.

Государь Императоръ, по всеподданнѣйшему докладу о семъ Главнозавѣдывающаго Императорскимъ Александровскимъ Лицеемъ, Его Императорскаго Высочества Принца Петра Георгіевича Ольденбургскаго, соизволивъ на открытие сей подписки, Высочайше повелѣть соизволить: поставить памятникъ поэту Пушкину въ Царскомъ Селѣ, въ бывшемъ Лицейскомъ саду.

Объ этомъ Высочайшемъ соизволеніи, Инспекторскій Департаментъ, по приказанію Господина Военнаго Министра, объявляя по Военному вѣдомству, имѣетъ честь покорнѣйше просить гг. воинскихъ начальниковъ — деньги, вносимыя на сооруженіе памятника Пушкину, препровождать, безъ замедленія, въ уѣздныя казначейства, которымъ, со стороны Министерства Финансовъ, дано уже надлежащее, на сей предметъ, предписаніе.

## V.

## ВОЕННЫЯ ИЗВѢСТИЯ.

## ИЗЪ ТЕРСКОЙ ОБЛАСТИ.

Беноевцы, какъ было сообщено въ № 1 газеты «Кавказъ», разсѣявшись по лѣсамъ и горнымъ вертепамъ Ичкеріи въ направлениі къ Гумбету, продолжали упорствовать въ мяtekѣ.

По возстановленіи спокойствія въ Аргунскомъ округѣ, желая принудить ихъ къ совершенному повиновенію, генералъ-майоръ Кемпферъ, въ первыхъ числахъ января, предпринялъ со всѣми войсками,